## Житель Медвенского района привлечен к уголовной ответственности за неуплату алиментов

15.04.2024 помощником прокурора Медвенского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 58-летнего жителя п. Медвенка Медвенского района Курской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (не уплата родителем без уважительных причин В нарушение решения суда содержание средств на несовершеннолетнего ребенка, когда это деяние совершено неоднократно).

Установлено, что гражданин Ч. обязан по решению суда уплачивать денежные средства на содержание несовершеннолетней дочери, 2012 года рождения. Будучи ранее привлеченным к административной ответственности за неуплату алиментов, мужчина в центр занятости по вопросу трудоустройства не обращался, нигде не работал, в связи с чем общая задолженность по алиментам за 4 месяца составила более 50 тысяч рублей.

Вину в совершении инкриминируемого ему преступления мужчина признал полностью. Непринятие мер к содержанию своего несовершеннолетнего ребенка оправдывал плохим самочувствием — болью в спине. При этом медицинских документов, подтверждающих наличие какого-либо заболевания, он суду не предоставил. Гражданин Ч. трудоустроился разнорабочим в одно из сельскохозяйственных предприятий, расположенных и осуществляющих свою деятельность на территории района, только в ходе рассмотрения уголовного дела в суде.

Приговором Медвенского районного суда гражданину Ч. назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием 10 % из заработной платы в доход государства.

Прокурор Медвенского района, Глобов О.Е.